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4 78% 6% 17%
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1 50% 50%

2 50% 17% 17% 17%

1 67% 33% 94% 6%

2 83% 17% 94% 6%

3 83% 17% 94% 6%

4 67% 17% 17%

5 50% 33% 17%

6 83% 17%

7 50% 17% 33%

8 83% 17%

1 67% 33%

2 83% 17%

児童発達支援又は放課後等デイサービス事業に係る自己評価結果公表用

事業所名：放課後等デイサービスいっぽ

区分 チェック項目
職員の評価 保護者の方の評価

保護者の評価を踏まえた改善目標・内容
現状評価（実施状況・工夫点等）

環

境

・

体

制

整

備

子どもの活動等のスペースが十分に確保されていますか ・移転後は、以前より広くなった
・過ごし方に応じた空間が必要

・送迎サービスを利用されている方は、活動スペースをご覧になる機会がないため、SNSや案内
で情報を発信する機会を増やしていきたい

職員の配置数は適切ですか ・実態に応じた丁寧な支援を行うには人手不足

非該当

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適
切になされていますか

・構造化、実態に応じたスペース・間仕切りが必要　　・設
備は充実し、配慮がなされている

・活動スペース同様、SNSなどで設備等の紹介もしていきたい

業

務

改

善

この自己評価の結果を、事業所の会報やホームページ等で公開していますか ・HPで公開していることについて、アナウンスが必要

非該当

職員の資質の向上を行うために、研修の機会を確保していますか ・研修の案内は都度行っている
・参加者が決まっている

非該当

適

切

な

支

援

の

提

供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイ
サービス計画が作成されていますか

・支援員が個別支援計画を閲覧しやすいように配慮してい
る

・引き続き、保護者と子どものニーズに応じた計画を作成していきます

様々な内容が取り入れられた活動になっていますか ・ヨガ、書道、絵本読み聞かせ、動作法、学習会などを取り
入れている

・子どもたちの関心の高い活動を更に取り入れ、楽しく過ごせる時間を設けたいと考えています

放課後等デイサービスの計画に沿った発達支援が行われていますか ・引き続き、計画に沿った発達支援を心がけていきたい ・引き続き、充実した発達支援を心がけていきます

子どもの状況に応じて、個別活動と集団活動を適宜組み合わせて放課後等デ
イサービス計画を作成していますか

・一日スケジュールの組み合わせが個別と集団の活動に
わかれている

非該当

支援開始前には職員間で必ず打合せをし、その日行われる支援の内容や役
割分担について確認していますか

・本日の利用者の情報や支援内容は予め伝えているが、
出勤時刻が各々のため、全員に周知できていない
・記録を確認することが定着できていない 非該当

日々の支援に関して正しく記録をとることを徹底し、支援の検証・改善につな
げていますか

・子どもの様子、自立課題の取り組みなど日々記録をと
り、分析・改善に役立たせている

非該当

支援終了後には、職員間で必ず打合せをし、その日行われた支援の振り返り
を行い､気付いた点等を共有していますか

・送迎で不在の職員以外は、本日の振り返りを行い、共通
理解を図っている

非該当

定期的にモニタリングを行い、放課後等デイサービス計画の見直しの必要性
を判断していますか

・半年に一度モニタリングを行い、計画の見直しを実施し
ている

非該当

関

係

機

関

と

の

連

（地域自立支援）協議会等へ積極的に参加していますか ・参加しているが積極的に報告をするよう努める

非該当

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解を持っていますか

・お迎えの保護者様に対しては、お迎えに来られた時、送
迎バスの保護者様にはノートやSNSツールを使用し、必要
な時は都度共通理解を図っている 非該当

職員の専門性は適切ですか

職員の配置数や専門性は適切ですか

・発達の状況や障害特性を理解し、支援について学ぶ必
要がある
・バラツキが大きい

非該当

非該当

・スタッフを紹介する機会を作っていきたい



3 67% 33%

1 67% 17% 17% 100%

2 83% 17% 89% 6% 6%

3 83% 17% 78% 11% 6%

4 17% 11% 50% 22%

5 67% 33% 56% 11% 6% 28%

6 50% 17% 33% 50% 11% 39%

7 100% 89% 11%

1 83% 17%

2 83% 17%

1 89% 11%

2 94% 6%

保護者からの苦情があった場合に迅速かつ適切に対応していますか

学校との情報共有（年間計画・行事予定等の交換、子どもの下校時刻の確認
等）、連絡調整（送迎時の対応、トラブル発生時の連絡）を適切に行っています
か

・送迎時に連絡調整を行っている

非該当

非該当

連

携

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
・
連
携
支
援

支援の内容、利用者負担等についての丁寧な説明が行われていますか ・保護者との共通理解を図っていると同時に、必要であれ
ば説明をしている

・引き続き、丁寧な説明を行います

日頃から子どもの状況を支援員と伝え合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができていますか

・積極的にできている ・保護者と共通理解が図れるよう、伝え合うツールの確保を考えます

定期的にホームページ等で、活動概要や行事予定などについて、子どもや保
護者に対して発信していますか

・HPや保護者に対して発信していることを、支援員に積極
的にアナウンスしていきたい

・活動内容の様子などを各保護者様に写真等でお知らせしています

保護者に対して面談や育児に関する助言等の支援が行われていますか ・保護者との共通理解を図っていると同時に、必要であれ
ば面談を実施している

・無回答1名
・事業所側からの投げかけを増やしていきます

保護者会等の開催等により保護者同士の連携を希望しますか

非該当

・個別の対応の充実を図りたいと考えます

そ

の

他

子どもは通所を楽しみにしていますか

非該当

・引き続き様々な活動を取り入れ、楽しく過ごしながら、社会性を身につけられるよう設
定していきます

事業所の支援に満足していますか

非該当

・放課後等デイサービス卒業後、様々な形で誰もが就労に携わることを目標に日々支
援を提供しています

・苦情があれば速やかに対応しているが、支援員への報
告が徹底できていない

・そのようなことになったことがないのでわかりませんと回答をいただいています

個人情報に十分注意していますか ・引き続き個人情報には十分注意して取り扱います ・引き続き注意して取り扱いいたします

非

常

時

等

の

対

応

虐待を防止するため、職員の研修機会を確保する等、適切な対応をしていま
すか

・年に２回程度の研修の機会があり、アナウンスしている

非該当

ヒヤリハット事例集を作成して事業所内で共有していますか ・頻度は少ないが、起きた場合は事業所内で共有している


